

An alle Eltern der Schule Eschenweg

Bergedorfer Impuls Betriebsstätten GmbH Nagelsweg 10 20097 Hamburg Tel: 537 97 77 40

(Mo-Do 10-11.30-12.30-16h und Fr 10-11.30-12.30-15.30h)

Fax: 537 97 77 00

<u>Schule.eschenweg@bergedorfer-impuls.de</u> www.bi-catering.de

April 2016

Mittagessen für die Kinder

Liebe Eltern.

wir vom Bergedorfer Impuls Catering freuen uns, ab 1. September 2016, ein ausgewogenes und schmackhaftes Essen für Ihre Kinder liefern zu dürfen. Mit diesem Schreiben erhalten Sie die wesentlichen Informationen zum geplanten Ablauf.

Wichtige Informationen auf einen Blick:

- Bei fehlendem Vertrag oder fehlenden Angaben zu den regelmäßigen Anwesenheitstagen/Essenstagen Ihres Kindes, werden die Bestellungen grundsätzlich für 5 Tage vorgenommen.
- Für eine bessere Planung bei der Zubereitung der Mahlzeiten müssen Abmeldungen bis 13 Uhr am Vortag (für Montag: Freitag bis 13 Uhr) vorgenommen werden.
- Wer möchte, kann einen eigenen Zugang zu unserem Verwaltungs- und Abrechnungsprogramm bekommen. Den Zugang können Sie direkt im Vertrag oder später ganz einfach per E-Mail bei uns beantragen.
- Normalerweise werden Elternbeiträge von uns per Lastschrift eingezogen. Dafür brauchen wir von Ihnen ein SEPA-Lastschriftmandat. Die gesetzlich vorgeschriebene Vorabankündigung erfolgt mittels unverschlüsselter E-Mail.
- Wer kein Lastschriftmandat erteilen möchte, muss per Vorab Überweisung ein Guthaben schaffen (IBAN: DE90 4306 0967 0020 9090 03, BIC: GENODEM1GLS). Werden keine Überweisungen vorgenommen, entsteht für die Erstellung einer Rechnung eine Aufwandsentschädigung in Höhe von 5,00 €.
- Wir sind von Mo-Do in der Zeit von 10:00-11.30 und von 12.30-16:00 Uhr und am Fr in der Zeit von 10:00-11:30 und von 12:30-15:30 Uhr unter der Telefonnummer 040- 537 97 77 40 oder per E-Mail unter schule.eschenweg@bergedorfer-impuls.de zu erreichen.

Mit freundlichen Grüßen

Sabrina Dornfeld

kfm. Leitung Bergedorfer Impuls Betriebsstätten GmbH



Anmeldung zur Teilnahme an der Schulverpflegung

zwischen dem/der

rechts aufgeführten Essensteilnehmer/in bzw. Erziehungsberechtigten

und der

Bergedorfer Impuls Betriebsstätten GmbH Nagelsweg 10 20097 Hamburg

wird nachstehender Vertrag geschlossen:

§ 1 Vertragsgegenstand

(1) Die Bergedorfer Impuls Betriebsstätten GmbH übernimmt, im Auftrag des Schulträgers, die Mittagsverpflegung an der Schule Eschenweg. Die Versorgung erfolgt an den Schultagen und während der Ferienbetreuungszeiten.

§ 2 Vertragsbedingungen und Vertragsschluss

- (1) Grundlage für die Teilnahme an der Schulverpflegung bildet dieser privatrechtliche Vertrag zwischen der Bergedorfer Impuls Betriebsstätten GmbH und dem Essensteilnehmer bzw. Erziehungsberechtigten.
- (2) Vertragsbestandteil sind die in der Anlage beigefügten allgemeinen Vertragsbedingungen (Stand 2/2016), die mit der Unterschrift unter der Anmeldung anerkannt werden.

§3 Vergütung und Vergütungsnachweis

- Die Essenspreise richten sich nach dem Rahmenvertrag zwischen der Bergedorfer Impuls Betriebsstätten GmbH und dem Schulträger.
- (2) Die Bezahlung erfolgt monatlich per SEPA Lastschrift oder im Voraus durch Einzahlung auf das Guthabenkonto.
- (3) Die Dokumentation über die Teilnahme an der Schulverpflegung und der Bezahlung erfolgt elektronisch mit unserem Abrechnungssystem.
- (4) Zu diesem Zweck stimmt der Essensteilnehmer bzw. Erziehungsberechtigte der Erhebung, Speicherung, Verarbeitung und Nutzung der anfallenden notwendigen personenbezogenen Daten durch die Bergedorfer Impuls Betriebsstätten GmbH zu. Eine Weitergabe personenbezogener Daten an Dritte erfolgt nicht.

Mit der Unterschrift wird auch der Erhalt der allgemeinen Vertragsbedingungen bestätigt.

Datum/Unterschrift (bei Minderjährigen durch die/den Erziehungsberechtigten)

Angaben zum/zur Essenteilnehmer/in
Teilnahme ab:
Name:
Vorname:
Geburtsdatum:
Klasse:
Angaben der Eltern/Erziehungsberechtigten
Name:
Vorname:
Straße / Nr:
PLZ / Ort:
Telefon:
E-Mail:
Essenstage
Essenstage 5 Tage (Mo-Fr) wöchentlich bzw.
☐ Montag ☐ Dienstag ☐ Mittwoch
☐ Donnerstag ☐ Freitag
Elternzugang zum Verwaltungsprogramm erwünscht
□ Ja □ Nein
Wird immer vergeben, wenn keine Einzugsermächtigung erteilt wird.
Unverträglichkeiten/ Sonderessen
Vegetarisches Essen:
□ Ja □ Nein
Unverträglichkeiten:



Nachmeldung/Änderung der regelmäßigen Essenstage

Betriebsstätten GmbH
Nagelsweg 10 20097 Hamburg
Tel. 040 537 97 77 40
Fax 040 537 97 77 00

schule.eschenweg @bergedorfer-impuls.de

Essensteilnehr	mer:			
	ener Essensteilnehr folgenden Tagen ar		egung an der Schule	Eschenweg
teil:				20011011111100
☐ Montag	□ Dienstag ፆ	Mittwoch	☐ Donnerstag	□ Freitag
Ort, Datum und	Unterschrift			

Bergedorfer Impuls Betriebsstätten GmbH

Geschäftsführung: Michael Weden Amtsgericht Hamburg HRB 105503

Bankverbindung: GLS Bank IBAN: DE90 4306 0967 0020 9090 03 BIC:GENODEM1GLS USt-ID-Nr.: DE 260914537



Allgemeine Vertragsbedingungen

1. Allgemeines

Es gelten ausschließlich die nachfolgenden Vertragsbedingungen. Sollten einzelne Bestimmungen unwirksam sein, so berührt dies die Verbindlichkeit der übrigen Bestimmungen und der unter ihrer Zugrundelegung geschlossenen Verträge nicht. Die unwirksame Bestimmung ist durch eine wirksame, die ihr in Sinn und Zweck am nächsten kommt, zu ersetzen.

2. An-/Abmeldungen und Änderungen

Mit der Anmeldung im Schulbüro lösen Sie die Bestellung des Mittagessens aus. Die individuelle Angabe hinsichtlich der regelmäßigen Essenstage können, mit dem beigefügten Formular, bis zwei Wochen vor der ersten Teilnahme nachgereicht werden.

Erfolgt keine Angabe zu den regelmäßigen Essenstagen, wird die Bestellung für 5 Tage pro Woche vorgenommen.

Abmeldungen und zusätzliche Bestellungen sind telefonisch, per E-Mail oder eigenständig im Verwaltungs- und Abrechnungsprogramm vorzunehmen. Sie können am <u>Vortag bis 13 Uhr</u> vorgenommen werden, für montags müssen sie freitags bis 13 Uhr erfolgen. Rechtzeitig abbestelltes Essen wird dem Elternkonto gutgeschrieben.

Änderungen der regelmäßigen Essenstage sind unverzüglich, telefonisch oder per E-Mail, zu melden. Rückwirkende Abmeldungen werden nicht anerkannt. Nicht rechtzeitig abgemeldete Mahlzeiten sind zu bezahlen.

Die Anmeldung für die Ferienbetreuung wird direkt von der GBS Leitung vorgenommen und ist unabhängig von den regelmäßigen Essenstagen während der Schulzeit.

3. Unsere Kontaktadressen

Unsere Telefon Hotline ist, montags bis donnerstags in der Zeit von 10:00 - 11:30 Uhr und 12:30 - 16:00 Uhr und freitags in der Zeit von 10:00 - 11:30 Uhr und 12:30 - 15:30 Uhr, unter der Rufnummer 040-537 97 77 40 zu erreichen.

E-Mail: schule.eschenweg@bergedorfer-impuls.de

4. Preise und Abrechnung

Es gilt der von der Schulbehörde festgesetzte Preis, aktuell beträgt dieser 3,50 €. Ermäßigungen werden entsprechend der Vorgaben der Behörde für Schule und Berufsbildung abgerechnet.

Grundlage der Abrechnung ist die Bestellung. Nicht abgeholte Menüs werden berechnet, da sie zubereitet und zur Abholung bereitgestellt wurden.

Beim Lastschriftverfahren werden am Anfang des Schuljahres erstmalig folgende Beträge abgebucht.

Vollzahler	50,00€	Ermäßigung bis 25%	40,00€
Ermäßigung 26%-50%	25,00 €	Ermäßigung 51%-75%	20,00€
Ermäßigung 76%-99%	10,00€	Ermäßigung 100%	0,00€

Das Guthaben wird im nächsten Monat verbraucht. Am Anfang eines Monats erfolgen die Abbuchungen, nach dem tatsächlichen Verbrauch, für den Vormonat. Das Elternkonto weist anschließend wieder ein Guthaben aus. Wenn kein Lastschriftmandat erteilt wird, müssen die Erziehungsberechtigten per Vorab Überweisung ein Guthaben schaffen.

Bei Erstellung einer Rechnung wird eine Aufwandsentschädigung von 5,00 € erhoben.

Kündigung

Eine Kündigung der Essensversorgung teilen Sie uns bitte schriftlich per Post oder per E-Mail mit. Eine Kündigung ist täglich möglich. Diese muss bis 13 Uhr des Vortages eingegangen sein, um zum Folgetag wirksam zu werden. Rückwirkende Kündigungen sind ausgeschlossen.



Einzugsermächtigung

Ich/wir ermächtige(n) die Bergedorfer Impuls Betriebsstätten GmbH widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Zahlungen für Verpflegungsleistungen bei Fälligkeit zu Lasten meines/unseren Girokontos mittels wiederkehrender SEPA-Basislastschrift einzuziehen.

Essensteilnehmer:	
Konto-Inhaber:	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
IBAN:	DE-
BIC:	
Bank	

Wenn mein/unser Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Kreditinstituts keine Verpflichtung zur Einlösung. Teileinlösungen werden im Lastschriftverfahren nicht vorgenommen. Rücklastschriften werden gemäß den Bankgebühren in Rechnung gestellt.

Ich/Wir willige(n) in die Zustellung einer Vorabankündigung (Pre-Notification) gem. den Regularien betreffend das SEPA-Verfahren im Wege des elektronischen Datenverkehrs per unverschlüsselter E-Mail ein.

Die Vorabankündigung enthält folgende personenbezogene Daten:

- Name des Essensteilnehmers
- Kontoinhaber
- Betrag

Die Einwilligung zur Zustellung der Vorabankündigung (Pre-Notification) per E-Mail kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft schriftlich gegenüber der Bergedorfer Impuls Betriebsstätten GmbH widerrufen werden. Die Teilnahme an der Schulverpflegung ist dann nur bei Bezahlung im Voraus durch Einzahlung auf das Guthabenkonto möglich.

(Ort, Datum und Unterschrift(en) des/der Kontoinhaber(s))

Abbuchungen der Bergedorfer Impuls Betriebsstätten GmbH erkennen Sie an folgender

Gläubiger-Identifikationsnummer: **DE90ZZZ00000451824**

Bergedorfer Impuls Betriebsstätten GmbH

Nagelsweg 10 20097 Hamburg Tel. 040 537 97 77 40 Fax 040 537 97 77 00

schule.eschenweg @bergedorfer-impuls.de

Bergedorfer Impuls Betriebsstätten GmbH

Geschäftsführung: Michael Weden Amtsgericht Hamburg HRB 105503

Bankverbindung: GLS Bank IBAN: DE90 4306 0967 0020 9090 03 BIC:GENODEM1GLS USt-ID-Nr.: DE 260914537